

# KTV里喝多了酒 两帮人因口角打了起来

## 民警提醒:聚会时少喝点酒,遇事要冷静处理,不要冲动

本报记者 杨渐 通讯员 黎三元

还有一个多月就过春节了,趁着节前这段时间,不少人喜欢约几个朋友,一起出来吃个饭、唱个歌聚一聚。这种情况下,少不了要喝几杯,而一喝多人就容易冲动,一点小事就容易引发大纠纷。

1月15日凌晨,在下沙某KTV里就发生了一起多人持械斗殴的警情。两伙人喝多了酒,因为一点小口角起了争执,从而引发了十几人的斗殴,造成7人不同程度受伤。

“110吗?这里有十几个人拿着酒瓶打了起来,好几个都见血了,你们快来看看……”凌晨4点20分左右,分局巡特警大队PTU71号巡车接到110指挥中心指令,在天城东路某KTV里有持械斗殴,要求立即前往处置。

接到指令后,民警赵劫卿、梁亮立即带领队员,携带好处置装备,在2分钟之内赶到了现场。

在KTV大厅里,十多名男子正纠缠在一起,不少人手里还拿着啤酒瓶作为“武器”,一边大声辱骂对方一边互相殴打,几名工作人员正围在边上劝说双方停手。

“刚靠近就闻到了很大的酒味,看样子双方都喝了不少酒,我们喊话他们也不听。”见此情景,赵劫卿、梁亮立即安排队员按照训练作战的要求,采用“楔子阵型”冲散搅在一起的两帮人,并迅速将参与打架的十几名嫌疑人控制住。

等两边人都安静下来,民警才发现其中不少人身上都挂了“彩”,地上留下了好几滩血迹。“酒都喝多了,不知道轻重,拿起酒瓶就往头上砸,还有的直接拿半截碎瓶子往人肚子上捅。”斗殴造成双方7人不同程度受伤,其中3人伤势较重。“我们来的时候,他们3个已经都躺地上了,头上、腹部不同程度被啤酒瓶砸伤、捅伤。”

控制住现场秩序后,赵劫卿、梁亮马上对几名伤者进行了止血包扎等急救,并上报分局通知120急救车赶到现场。将伤者送往医院后,赵劫卿、梁亮将剩下参与斗殴的人员移交给金沙湖派出所做进一步处理。

经调查,两伙人并不认识,之前也没有矛盾纠纷,主要是因为喝多了酒发生口角,随后引发了打

架斗殴。“其实就是在上卫生间的时候,两个人撞了下,随后就吵了起来,之后又各自回包厢喊人,打了起来。”

酒醒后,两帮人都意识到了各自的错误,但为时已晚,由于斗殴事件性质恶劣,他们很可能要承担刑事责任。“动手的时候两伙人都不是空手,属于持械斗殴,而且有几名受害人伤得不清,如果验伤的结果构成轻伤以上,这就属于故意伤害人的刑事案件了。”

目前,两伙人中参与打架的主要人员已被金沙湖派出所行政拘留,案件也在进一步办理之中。

“每到岁末年初,聚会多了,这类打架斗殴的警情也多了起来,有些都是喝多了酒闹的。”

民警提醒:遇事要冷静理智处理,冲动解决不了问题,只会将事情越弄越糟糕;同时聚会喝酒量力而为,千万不要打肿脸充胖子,死要面子活受罪;另外打架代价很大,轻则受伤、花费医疗费、误工赔偿,让家人朋友担心,重则伤筋动骨落下残疾,还要承担刑事责任,实在得不偿失。

## 戒指“咬住”手指,男子求助消防“破戒”

不管是定情信物还是装饰,很多人手上都喜欢戴戒指。不过,千万要记住,不要一戴上就不摘了,小心时间长了,戒指“咬住”手指。

前两天,陈先生就因为戒指卡在手指上取不下来,赶到了开发区消防大队白杨中队求助。

“戒指是朋友送的,我就戴上试试,没想到卡住了。”陈先生把戒指戴在中指上,因为感觉有点紧,就想换个手指试试,结果却发现戒指卡在中指的骨节处,怎么也拔不出来。

为了把戒指拔出来,陈先生想了不少办法。可到最后,手指都肿了,戒指也没拔出来。“实在没办法,我上网一查,才知道可以找你们消防来帮忙。”

中队消防官兵观察了下,发下陈先生的手指因为长时间的束缚,已经有些肿胀,如果不尽快取下,血液循环受阻,可能会导致手指坏死。“想把戒指完整地取下来,是不大可能,我们决定把戒指剪破。”

为了在剪戒指的过程中不伤到陈先生,消防队员先用手压住浮肿的手指,在戒指与手指之间稍稍垫上纸片,尽量弄出一点间隙。利用这个缺口,消防官兵用断电剪小心翼翼地将戒指一点一点剪开,几分钟后,戒指被成功取下。

看到戒指被顺利取出,陈先生总算是松了口气,对消防官兵的帮助表示感谢。



消防部门提醒:

避免戒指“咬手”,请记住以下这几条——

第一,人的手指也会“热胀冷缩”。在购买戒指的时候,要准确测量手指尺寸,手指粗细会随着季节而略有变动。在按手寸选购戒指时,夏天以戴上戒指后稍紧为宜,冬天则以戴上后可左右转动,但又不脱落为宜。

第二,感觉戒指佩戴稍紧且有卡手感觉的时候,就可以去珠宝店修改尺寸大小,千万不要怕麻烦而勉强佩戴。

第三,晚上睡觉不戴戒指。戴戒指睡觉的人一般在早晨醒后可能会出现轻度的浮肿,如果手指戴着戒指,容易卡住静脉,导致血液流通不畅会接着造成更严重的肿胀,这样戒指肯定会卡在手指上,还会导致疼痛。因此,晚上睡觉前最好将戒指取下,以避免带来不必要的麻烦。

第四,请大家谨慎对待戒指之类饰品可能引起的伤害事故,遇到困难第一时间向消防和医疗部门求助。

本报记者 杨渐  
通讯员 许东东 周雅芬